



Protokoll Ultuna Studentkårs styrelsemöte 2024

§§ - 32-48

Datum: 2024-01-29, kl. 17:15 – 19:00

Plats: Eken på kåren och Zoom

Kallade: Tova BANGBUBBLADASH Franzén, Lovisa Brante, Klara SIGNATUR Eklund, Christoffer – Robin VENOMALT Cederholm, Moa MELATEA Eriksson, Julia PRAKTIPAN Arvidsson, Gustaf Wennerberg, Tilde SU COROSE Hall Hansson

Adjungerad: Inspektor Anna VALKYRIA Wistedt, Proinspektor Cecilia ALMA Mark-Herbert

Fikavärd: Lovisa Brante

Frånvarande: Proinspektor Cecilia ALMA Mark-Herbert

§ 32 **Mötet öppnas**

Mötet öppnas

§ 33 **Val av mötesordförande**

Förslag till mötesordförande: BANGBUBBLADASH – VALD

§ 34 **Val av sekreterare**

Ständig sekreterare: MELATEA

Nytt förslag: SU COROSE - VALD

§ 35 **Val av justerare**

Förslag: PRAKTIPAN – VALD

§ 36 **Godkännande av dagordningen**

GODKÄNNS med tillägg av tre punkter på övriga frågor och ändring att Lovisa föredrar på § 44 istället för *MELATEA*.

§ 37 **Föregående mötesprotokoll**

BANGBUBBLADASH föredrar

Protokollet är justerat och ska skrivas på.

§ 38 **Styrelsen informerar**

Samtliga föredrar, vad har hänt, händer, hur mår alla? Mårunda

BANGBUBBLADASH – Rolig helg i Umeå med SLUSS och SFS på tisdag och onsdag. Har koll på läget med bra framförhållning, krisar det skriver hon.

SIGNATUR – Intensiv förra vecka, men laddar upp inför februari med mycket möten.

VENOMALT – Hade också en hektiskt förra vecka

Gustaf – Ska ha överlämning med *PRAKTIPAN*

SU COROSE – Var i Åre förra veckan

PRAKTIPAN – Var också i Åre förra veckan. Ska ha överlämning med Gustaf.

Lovisa – Har upplärning med Christine.

MELATEA – Varit på studiebesök hela dagen. Första kårmötet förra veckan, har börjat förbereda inför februarikårmötet

TF
ME

- § 39 **Firmatecknare**
Beslut
Tidigare diskussion har bestämt Christoffer – Robin Cederholm (████████████████████) och Lovisa Brante (████████████████████) till firmatecknare.
Förslag: Godkänna Christoffer – Robin Cederholm och Lovisa Brante till firmatecknare var för sig av Ultuna studentkår
Beslut: GODKÄNNS
- § 40 **Kårnamn**
Diskussion och beslut
10 stycken namn godkänns
3 stycken namn kräver förtydligande på motiveringen, godkänns per capsulam.
- Paus 17:55 – 18:10**
- § 41 **Deltagande på öppet hus**
Diskussion, synpunkter samt beslut
Vi beslutar att delta, tiden är mellan kl. 13 – 15. Zoom – rum mellan kl. 14 – 15 och kanske även livechatten.
MELATEA och *PRAKTIPAN* är lediga, *SU COROSE* är ledig än så länge, Gustaf är också ledig om det inte är tenta.
- § 42 **Boka Arons hus**
MELATEA föredrar. Boka en helg för vårstämma
Omröstning sker i facebookgruppen. V. 14, V.15, V.17 och V.18 föreslås.
- § 43 **Representation på årets sittningar**
Diskussion och beslut
Förslag: Att alla styrelsemedlemmar får gå gratis på alla interna sittningar styrelsen förväntas gå på, då förväntas vi även representera Kåren.
Beslut: GODKÄNNS
- § 44 **Uppdatering angående Arons hus**
LOVISA föredrar
Ny lagändring. Vi måste bevisa att vi fått Arons hus i testamentet för att slippa extra kostnader samt eventuellt behöva bilda en stiftelse med en egen styrelse. Ansökan om att få bouppteckningen är gjord hos Riksarkivet och bör komma så småningom.
- § 45 **Viktiga datum**
30-31 januari SFS medlemsmöte
2 februari snörojet
6 februari UO-möte
9-11 februari, utbildningsdagar med SLUSS
15 februari kårmötet
16 februari, Kårkideoff
- § 46 **Övriga frågor**
Workshop – SIGNA TUR föredrar
Workshop med universitetskyrkan är bokad 7/3 kl. 17-19:30. Loftet bokas.

SA
ME
TF

Proinspektor och Inspektor- BANGBUBBLADASH föredrar

Proinspektors mandatperiod går ut i maj. *ALMA* sitter gärna kvar till december. Gå tillväga för att förlänga mandatperioden? Hitta en ny kandidat till proinspektor under året.

*VALKYRIA*s mandatperiod tar slut maj 2025. Hon kan tänka sig att sitta längre men inte en hel mandatperiod till. Inte lika bråttom som proinspektor.

Agro - först 105 års jubileum - BANGBUBBLADASH föredrar

Inbjudna till 105 års jubileum 22 mars. Vi har fått 5 platser, anmälan är öppen nu.

Ärtan är samtidigt så *SU COROSE* jobbar, även *PRAKTIPAN* och Lovisa stannar.

Planera en present.

§ 47 **Nästa möte**
Förslag: 5/2-2024 på kåren i Eken, 16:15-18:00
Beslut: GODKÄNNS

§ 48 **Mötets avslutande**
Mötet avslutas



Tova BANGBUBBLADASH Franzén
Vice Ordförande



Moa MELATEA Eriksson
Sekreterare



Julia PRAKTIPAN Arvidsson
Justerare